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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e 
vinte e um, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 17h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a Sr.' 
Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO N° 023/2021 
Que 'Indica ao Chefe do Poder Executivo que faça a pavimentação com rede de esgoto 
na chegada da Comunidade de Lagoa Grande, como também uma praça de lazer na 
referida localidade. Tais obras melhorarão a infraestrutura do povoado e possibilitarão 
um ambiente mais agradável para os moradores". INDICAÇAO N° 024/2021 Que "Indica 
ao Chefe do Poder Executivo que faça um aterramento no acostamento na BA 120 em 
frente a Vivo distribuidora de cimento até a comunidade de Lagoa do Canto, neste 
município, para facilitar o tráfego dos veículos que trafegam pela rodovia", ambas de 
autoria do edil Anailton Martins. INDICAÇÃO N° 025/2021 Que "Indica ao Chefe do 
Poder Executivo que faça a pavimentação com rede de esgoto na Rua sentido Arena 
Hall na comunidade de Vargem é uma praça de lazer no espaço já existente no centro 
do referido povoado. A referida indicação é de suma importância para o bem-estar dos 
moradores que ali residem e para o desenvolvimento da localidade", de autoria do 
v-reador Hugo Oliveira. INDICAÇÃO N° 026/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder 

xecutivo que faça os reparos necessários na calçada que liga a Barraca de Paulo ao 
final da Rua em frente ao bar de Mansa no Bairro ACM. A referida calçada é usada para 
a prática de atividades físicas, como caminhada e ciclismo, essenciais para a saúde 
física e mental dos retirolandenses em tempo de pandemia". INDICAÇÃO N° 027/2021 
Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a instalação de câmeras de 
segurança nos principais pontos de nossa cidade para o monitoramento dos 
acontecimentos diários", ambas de autoria do edil Dhonat Andrade. INDICAÇÃO N° 
026/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que escolha um novo local para a 
construção de casinhas pós-cirúrgicas para os cães, com a finalidade de dar suporte e 
cuidados aos animais após serem castrados. Atualmente já existe esse espaço no 
viveiro, porém o mesmo foi construído muito próximo às residências e os moradores 
reclamam muito do barulho dos cães", de autoria da vereadora Alzineia Tito. 
INDICAÇÃO N° 029/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que disponibilize as 
máquinas para aragem de terra dos proprietários que necessitam da atividade de 
plantio. E válido frisar a importância e urgência do pronto atendimento de tal solicitação, 
pois estamos próximo ao período de plantio em nossa região", de autoria do vereador 
José Egnildo. INDICAÇÃO N° 030/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que 
faça a doação de cestas básicas para as pessoas mais carentes de nosso município. 
Esta indicação ora apresentada leva em consideração o momento difícil que as famílias 
enfrentam com o desemprego e a falta de oportunidades diversas nesse triste momento 
pandêmico que se estende de forma devastadora", de autoria do vereador Adalberto 
Araújo. PEQUENO-EXPEDIENTE: Anailton do Merim saudou a todos e agradeceu a 
Deus pela chuva. Aquiles Nereu saudou a todos e disse que fez uma visita ao prefeito e 
conversaram sobre certa acomodação do início de gestão e talvez, não por parte dele, 
mas por parte da equipe, sente um afrouxamento e pediu par- 	o deixar perder o ritmo 
e o empenho. O gestor falou que está sentindo isso por parte d - alguns da equipe, mas 
que não vai permitir que isso aconteça. A gestão tem a re p'sabiIidade de cumprir 
aquilo que foi prometido em campanha. Diego Cardoso sad; a todos e cobrou a 
iluminação publica da Avenida Arquimedes, na :trada da iÍZ 	como em outros 
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locais do município, a exemplo do povoado de Mandápolis. Hugo Oliveira cumprimentou 
a todos e concorda com Aquiles quanto à acomodação da gestão nesses primeiros 
meses. Falou sobre uma cobrança que fez sobre a iluminação pública da Rua do bar de 
Batoré e até o momento não foi atendido. Está na hora de mostrar ao povo que reeleição 
não presta para quem não quer trabalhar. José Egnildo saudou a todos e concorda com 
Diego quanto à iluminação pública, tanto da sede, quanto da zona rural. Sempre cobra 
essa demanda, inclusive entregou um relatório ao prefeito das comunidades 
necessitadas, mas até o momento não foi atendido. GRANDE-EXPEDIENTE: Hugo 
Oliveira disse que visitou a comunidade de Barriguda e foi surpreendido com várias 
crianças brincando na rua, correndo alguns riscos. E ao analisar, percebeu que a 
comunidade não tem nenhum espaço de lazer. Por isso, pediu à gestão que compre 
uma área de terra para a construção de um campo de terra. Cobrou ao secretário de 
Agricultura e Meio Ambiente a aragem de terras dos agricultores. José Egnildo 
comentou sobre a obra do mercado, uma emenda parlamentar conseguida por ele 
através do Deputado Daniel Almeida e disse que está bem avançada e muito bem feita. 
Sempre buscará mais ações para o desenvolvimento de Retirolândia. Cobrou do gestor 
que acompanhe de perto algumas comunidades, como Alecrim, Bastião, Sítio do 
Cruzeiro, Casa Nova, Jitaí, Contador, Uberlândia, que até o momento não foram 
visitadas após as eleições. Encerrou cobrando o atendimento de uma indicação sua 
sobre a aquisição de uma área de terra na comunidade de Sítio do Cruzeiro para a 
construção de uma quadra poliesportiva. Diego Cardoso cobrou um auxílio para os 
músicos de nosso município, que estão parando há muito tempo, necessitam muito de 
ajuda e citou uma ação positiva que vem acontecendo em Conceição do Coité para 
atendê-los. Falou sobre um mal-estar que aconteceu no povoado de Mandápolis em 
relação à vacinação, pois trocaram a vacina da Covid com a da gripe e várias pessoas 
receberam a vacina errada. Espera que isso não mais aconteça em outras 
comunidades. A senhora presidenta informou que a partir da semana que vem o pessoal 
da comunicação fará um resumo da sessão para a divulgação. Informou também que 
essa semana aconteceu um processo de licitação no campo da merenda escolar no 
valor de R$1.000.000,00 e serão distribuídos kits escolares para as famílias, uma 
espécie de substituição de merenda e pede que a ação seja mais rápida. Adalberto 

,Ãraújo saudou a todos e falou da necessidade da distribuição de cestas básicas para as 
pessoas carentes, como também uma ajuda financeira aos músicos e donos de bares. A 
Casa está à disposição para aprovar projetos que venham beneficiar a população. 
Alzineia Tito saudou a todos e disse que as dificuldades existem, as demandas do 
município são grandes, mas em meio a tudo isso, precisam pensar urgentemente numa 
forma de ajudar as pessoas. As cobranças são frequentes e eles precisam dar uma 
resposta ao povo. Agradeceu aos secretários de Agricultura e Meio Ambiente e de 
lnfraestrutura pelo atendimento aos seus pedidos. Agradeceu ao pessoal do Recicla 
Castra, por tê-la procurado e espera ajudar de alguma forma. ORDEM-DO-DIA: A 
senhora presidente colocou em discussão as INDICAÇÕES N/S 023 e 024/2021 e 

	

\ 	Anailton falou da necessidade de suas proposições para a melhoria de nosso município. 
.> Após as discussões, as indicações foram aprovadas pelos vereadores presentes. Em 

	

U/ 	seguida, colocou em discussão a INDICAÇÃO N° 025/2021, momento que Hugo disse 
que  os moradores da Rua do Arena Hall do povoado de Vargem fizeram a cobrança e 
ele prontamente os atendeu, fazendo o pedido ao gestor, pois são trinta e oito famílias 
que residem na Rua citada. Alguns vereadores parabenizaram o vereador .:Iaindicaçao 
e após as discussões, foi aprovada por todos os presentes. INDICAÇOE 	S 026 e 

027/2021. Dhonat Andrade, autor das proposições, falou da importância da  - arma da 
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calçada usada para a prática de atividades físicas no Bairro do ACM, como também da 
instalação das câmeras de vigilância em nossa cidade. Após as discussões de alguns 
edis, a indicação foi posta em votação e aprovada pelos edis presentes. Seguindo, a 
senhora presidenta pôs em discussão a INDICAÇÃO N° 028/2021 e Alzineia, autora da 
indicação, disse que o projeto Recicla Castra é totalmente voluntário e parabenizou 
todos os envolvidos nesse belíssimo trabalho. Ademário, voluntário do Recicla Castra, 
fez uso da palavra e explanou sobre o projeto, trazendo alguns dados das ações 
realizadas. Encerrou agradecendo a vereadora Alzineia pela indicação e a todos que 
contribuem com doações para o andamento do projeto e pediu um pouco de 
sensibilidade por parte dos edis, pois necessitam da ajuda por Poder Público. Os 
vereadores parabenizaram Alzineia pela indicação e pediram a gestão uma maior 
atenção ao projeto. Diego Cardoso falou de uma emenda impositiva apresentada por 
ele, Railton e Dhonat no ano de 2018 para a APA, mas que não foi atendida. Logo após, 
a indicação foi aprovada por todos. Seguindo, colocou em discussão a INDICAÇÃO N° 
029/2021, momento que José Egnildo falou da importância da aragem de terra dos 
agricultores mais carentes de nosso município e a indicação foi aprovada por todos os 
presentes. INDICAÇÃO N° 030/2021. Adalberto, autor da proposição, comentou sobre a 
necessidade de doação de cestas básicas para as famílias carentes de nosso município. 
Após as discussões, a referida indicação foi aprovada por todos. E, não havendo mais 
nada a tratar, em nome de Deus, a senhora presidenta declarou por encerrada a 
presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima 
da Silva, que segue 5gvidamente assinada por todos que estiverem de acordo. Plenário 
Deodato João da Sj 	de abril de 2021. 
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